



«ПРОМЫШЛЕННЫЙ НЕРАЗРУШАЮЩИЙ КОНТРОЛЬ 2002» — ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

10-12 АПРЕЛЯ 2002 г., Москва



С 10 по 12 апреля 2002 года в Центре Международной Торговли успешно стартовала Первая международная специализированная выставка приборов и оборудования для неразрушающего контроля «ПРОМЫШЛЕННЫЙ НЕРАЗРУШАЮЩИЙ КОНТРОЛЬ».

Организаторы выставки — выставочные компании «Примэкспо» и «ITE Group Plc», реализующие ежегодно 17 крупномасштабных проектов в Москве и Санкт-Петербурге, и Российское Общество по Неразрушающему Контролю и Технической Диагностике (РОНКТД).

«ПРОМЫШЛЕННЫЙ НЕРАЗРУШАЮЩИЙ КОНТРОЛЬ» проходила при поддержке Министерства промышленности, науки и технологий РФ, Государственного комитета по стандартизации и метрологии РФ, Федерального горного и промышленного надзора России, Управления по надзору за качеством и технической безопасностью оборудования для ядерно- и радиационно-опасных объектов, НТЦ «Промышленная безопасность».

В выставке приняли участие более 60 компаний, представивших приборы и оборудование российских и зарубежных производителей. Общая экспозиционная площадь составила 1 000 квадратных метров. Вниманию специалистов были предложены следующие тематики:

- Ультразвуковой контроль
- Контроль методом акустической эмиссии
- Визуальный и оптический контроль
- Магнитопорошковый контроль
- Электромагнитный контроль
- Вибрационный контроль
- Инфракрасный и термический контроль
- Радиографический контроль
- Течеискание
- Контроль трубопроводов
- Обучение и сертификация персонала, аттестация лабораторий

В 2003 году планируется тематическое расширение выставки за счет компаний-участников, специализирующихся на разработке и производстве приборов ядерного и радиационного контроля.

Можно с уверенностью утверждать, что выставка «ПРОМЫШЛЕННЫЙ НЕРАЗРУШАЮЩИЙ КОНТРОЛЬ» прошла с полным аншлагом. Организаторами было зарегистрировано около 5 000 посетителей из регионов России, стран СНГ и стран ближнего и дальнего зарубежья. В результате, у многих участников в первый же день выставки закончились подготовленные рекламные материалы, а у стендов в буквальном смысле «негде было упасть яблоку». Особенно порадовал участников тот факт, что более 70 % посетителей представляли крупные региональные промышленные предприятия.

В рамках выставки 10-11 апреля 2002 г. состоялась конференция по вопросам использования методов неразрушающего контроля и технической диагностики в промышленности. Наибольший интерес среди заявленных участников и гостей выставки вызвали доклады Президента РОНКТД В.В. Клюева «Диагностика безопасности» и начальника управления Госгортехнадзора России В. С. Котельникова «Использование технологий неразрушающего контроля для повышения безопасности и надежности промышленных объектов». Всего на конференции было представлено 28 докладов.

В будущем году одновременно с выставкой будут работать параллельно 3 конференц-зала, в которых пройдут специализированные семинары, разделенные по тематикам докладов. Таким образом, специалисты различных отраслей промышленности смогут выбрать именно тот семинар, который наиболее будет соответствовать профилю их деятельности.

Выставка и конференция привлекли внимание технических специалистов практически всех отраслей промышленности. Это и нефтехимия (*ЛУКОЙЛ, Газпром, Роснефть, Белоруснефть*), энергетика (*региональные ТЭЦ, электросети, крупнейшие предприятия энергомашиностроения*), металлургия (*Северсталь, Ижсталь, Челябинский трубопрокатный завод, Синарский трубный завод, ТМК*).

Крупнейшим потребителем приборов НК являются железные дороги. Помимо представителей Московской железной дороги, выставку посетили официальные делегации Дальневосточного, Свердловского, Саратовского, Самарского, Северо-Кавказского железнодорожных управлений.

По количественному соотношению зарегистрированных представителей различных отраслей промышленности, которые посетили «ПРОМЫШЛЕННЫЙ НЕРАЗРУШАЮЩИЙ КОНТРОЛЬ», получены следующие данные: нефтехимия (20 % посетителей), металлургия и металлообработка (15 %), электроэнергетика (13 %), топливно-энергетический комплекс (13 %), авиастроение (10 %) и автомобилестроение (8 %), строительство (9 %), приборостроение (8 %), станкостроение (6 %), транспорт (3 %), судостроение (8 %), другие отрасли (2 %).

В течение 3-х выставочных дней все компании-участники этого года подали заявки на участие в 2003 году. Факторами, повлиявшими на такое решение, назывались: прекрасная организация и грамотно спланированная рекламная компания выставки (*обширная рассылка пригласительных билетов по предприятиям, использующим приборы НК на производстве*), высокая активность потенциальных заказчиков и количество заинтересованных специалистов высокого уровня из различных отраслей промышленности, широкий спектр представленных тематик, насыщенная деловая программа, актуальность и важность вопросов, освещенных на семинарах и др. Большинство экспонентов отметили, что узкая специализация данной выставки предоставила им уникальную возможность встретиться непосредственно с теми специалистами, которые используют приборы неразрушающего контроля (*метрологами, сотрудниками лабораторий, сварщиками*).

Участники «ПРОМЫШЛЕННЫЙ НЕРАЗРУШАЮЩИЙ КОНТРОЛЬ 2002»:

Bycosin AB, CCS Services, Olympus Moscow LLC, Physical Acoustics Russia, Votum, Алтек, Алтес МНТП, Алькор НПО, Альфа-Аконис, ВАСТ, ВНИИСТ-Политест, Вторпродукт, Диагност, Индустрия-Сервис, Инкотес, Институт прикладной физики, Интек, Интерюнис, Интрон Плюс, Интроскоп, Карат НПП, КИД, Константа, ЛУЧ НПК, Магнит Плюс, МедФом, МЕТ, Нординкрафт, Панатест, Пергам, Пик и К, Прибор ФНПЦ, Радиан, Роботест, С-Инструментс, Спектр МНПО, Спектрофлэш, Стройприбор, Технотест-М НПП, Ультратест, Технические системы и технологии, Центр высоких технологий, Центр диагностики, ЦНИИТМАШ, Эксперт-Центр, Элтест, Энергодиагностика, Эхо +. В конференции принимал участие журнал «Техническая диагностика и неразрушающий контроль» (Украина, Институт электросварки им. Е. О. Патона НАН Украины).

Для расширения состава участников и привлечения иностранных компаний, организаторы планируют провести презентацию «NDT Russi — ПРОМЫШЛЕННЫЙ НЕРАЗРУШАЮЩИЙ КОНТРОЛЬ» на 8-й Европейской конференции и выставке «NON-DESTRUCTIVE TESTING», которая состоится в Барселоне (Испания) с 17 по 21 июня 2002 года.



Организационный комитет выставки:
Тел.: +7 (812) 380 60 02, 380 60 00
Факс: +7 (812) 380 60 01
E-mail: maria@primexpo.spb.ru
<http://www.primexpo.spb.ru/ntd>



Торжественное открытие конференции Президентом РОНКТД В. В. Клюевым